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Выявлены высокая мотивация и удовлетворѐнность работой 

Довольны созданными условиями для научно-исследовательской работы и условиями 

предоставленными для повышения клавификации. Регулярно проходят КПК 

Удовлетворены информационным и материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса 

Владеют и активно используют  инновационные методы при проведении учебных занятий и 

оценке результатов учебной деятельности студентов 

Обладают и пользуются ресурсами ЭИОС 

Удовлетворены условиями организации образовательной деятельности 

Удовлетворены условиями организации, охраны и безопасности труда 

Сводные результаты опроса педагогических работников ЧПОУ ЮМТ 

 об удовлетворенности условиями и (или) организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы   

46.01.03 Делопроизводитель 


